

Вариативность использования дидактического пособия «Футбол»

Варианты игр

Чтобы дошкольникам было интереснее играть я разработала на основе дидактического пособия «Футбол», следующие варианты игр (для развития речи, математических представлений, познавательного развития)

1. Игра «Посчитай мячи»

Цель: Согласование существительных с числительными

Ход игры: Дети должны посчитать все мячи на поле, которые понадобились для тренировки: «Один мяч, два мяча, три мяча, четыре мяча, пять мячей и т.д..»

2. Дидактическая игра «Воздушный футбол»

Игра предназначена для детей с ОВЗ дошкольного возраста

Цель: развитие речевого дыхания, развивать внимание, мышление, мелкую моторику рук, воспитывать умение работать в парах, совершенствовать коммуникативные навыки детей.

Оборудование: макет футбольного поля, изготовленный из картона, «мячи» из разного материала, коктейльные трубочки, при помощи которых можно перемещать «мячи» по полю, табло для счета голов.

Ход игры. В игре могут принимать участие 2 и более человек. Два игрока, сидя друг напротив друга, длительным, сильным выдохом в коктейльную трубочку (или без нее) должны переместить мяч на поле соперника и забить воздухом гол в ворота. Выигрывает тот, кто забьет больше голов.

3. Игра «На футбольном поле»

Цель: Упражнять дошкольников в образовании приставочных глаголов.

Ход игры: Дети играя в футбол перемещают футболистов на прищепках по футбольному полю и комментируя свои действия и образуя различные приставочные глаголы: футболист бежал, вокруг ворот обежал, к воротам подбежал и т.д., мяч летел, ворота перелетел, в ворота залетел и т.д..

4 . Игра «Футбольный комментатор»

Цель: Закреплять изученные предлоги в словосочетаниях и предложениях.

Ход игры:

Педагог предлагает дошкольникам микрофон, выбирается считалкой один ребенок – это будет спортивный комментатор, который будет вести футбольный мяч и считать забитые голы.

5 «Математический футбол»

Цель. Формировать навыки счета и вычитания в пределах 10.

Ход игры. Играют девочки против мальчиков.

Мальчикам предлагается посчитать футболистов в синей форме, а девочкам футболистов в красной форме. Побеждает те дети, кто посчитает без ошибок.

Играть в данную игру можно, как вдвоем, так по несколько человек, проводя турниры, где дети будут соревноваться друг с другом по очереди.

Применение: данное пособие могут использовать не только воспитатели, но и родители, так как оно легкое, безопасное, трансформируемое, привлекающее ребенка своей яркостью.

Данная игра –это незаменимый помощник для современных родителей, которая помогает весело провести время и снять эмоциональное напряжение, а также это возможность забыть про гаджеты и испытать новые эмоции и ощущения.

Я пришла к выводу, что игра, сделанная своими руками интересная, познавательная, можно играть в любое время года.